
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 17/11/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Κατάρρευση τοιχίου σε δημοτικό σχολείο της Σητείας»  
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Σήμα κινδύνου εκπέμπουν εκπαιδευτικοί και γονείς του 2ου Δημοτικού Σχολείου Σητείας, 
μετά την κατάρρευση του εξωτερικού τοιχίου, εξαιτίας πρόσφατης κακοκαιρίας στην 
περιοχή της Σητείας, στην Κρήτη. Ευτυχώς, δεν υπήρξαν τραυματισμοί. Στο άνω 2ο 
Δημοτικό σχολείο στεγάζονται 200 παιδιά, μέσα σ` ένα παλιό κτήριο, με πολλά 
προβλήματα σε υποδομές. Οι αίθουσες είναι μικρές, ορισμένες, δε, εξ’ αυτών υπόγειες, 
χωρίς έξοδο διαφυγής, σε περίπτωση κινδύνου, χωρίς αίθουσα πολλαπλών χρήσεων 
κλπ. Κάθε χρόνο, παρουσιάζονται, συνεχώς, προβλήματα. Άλλοτε τα ταβάνια στάζουν, 
άλλοτε οι σοβάδες πέφτουν, άλλοτε πλημμυρίζουν οι αίθουσες διδασκαλίας που 
λειτουργούν στα υπόγεια. Εδώ και δυο τρία χρόνια, το άνω αναφερόμενο τοιχίο του 
προαυλίου είχε αρχίσει να παρουσιάζει σημάδια αλλοίωσης, καθώς, πέτρες του έπεφταν 
από την εξωτερική πλευρά και κομμάτια από τα μπεντένια του ξεκολλούσαν στην 
εσωτερική πλευρά, μέσα στην αυλή. Είχαν γίνει, παρόλα αυτά, κάποιες πρόχειρες 
επισκευές, όπως μας πληροφόρησαν οι γονείς των άνω μαθητών, χωρίς όμως να 
ελεγχθεί η στατικότητα της αυλής και των όποιων δομικών στοιχείων επί της τελευταίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε, άμεσα, να προβείτε στον έλεγχο της ασφάλειας και της στατικότητας της 
αυλής του ανωτέρω σχολείου και όλων των δομικών στοιχείων επ’ αυτής, σε όλο το 
εύρος της έκτασης και της περιμέτρου της, καθώς επίσης και των βορειοανατολικών 
τοιχίων, που περιφράσσουν τον κήπο του άνω συγκροτήματος; 

 

2. Θα μεριμνήσετε, ώστε να δοθεί άμεσα μόνιμη λύση στα κτηριακά προβλήματα του 
ανωτέρω σχολείου, προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφάλεια εκπαιδευτικών και μαθητών 
κατά την επιστροφή τους στο σχολείο, μετά την άρση των ισχυόντων περιοριστικών 
μέτρων, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.neakriti.gr/article/kriti/1596125/siteia-agonioun-meta-tin-katarreusi-toihiou-se-dimotiko-sholeio/ 
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